

中伊动手之前先打嘴仗

济科张狂,卡马乔也不甘示弱

本报(记者 胡建明) 关键战役,中伊双方谁都不想输。比赛还没有开打,两队主教练就先打起了嘴仗。济科说,中国队要是输了,90%就会被淘汰;而卡马乔则说,我们要想晋级下一阶段的比赛,

必须赢下这场比赛。因为都是老相识,说起这场比赛,济科和卡马乔这两大主帅均没有客气。率领积分领先的伊拉克队在“主场”迎战中国队,济科有些小得意,说起小组的出线形势,他显得

非常乐观:“相比之下,中国队的压力更大一些,如果中国输掉比赛,90%的可能是他们要被淘汰了;比赛对我们两个队伍都很困难,我们也有压力,但我们希望在时隔25年后重新回到世界杯。”

济科张狂,卡马乔也不甘示弱,“这场比赛我们没有别的选择,必须战胜对手,只有这样,我们才有希望晋级下一阶段的比赛。”卡马乔说,虽然中国队队中有些伤病员,但并不会影响到队伍的整体发

挥,“我们会挑选出11名状态最好的队员去挑战对手。”

为了能战胜对手,卡马乔公开承认,必要的时候,中国队可能会祭出三前锋战术与对手周旋,“因为我们需要战胜对手。”

中国队队长李玮锋则表示,如果运气好点,中国队完全有实力战胜伊拉克队,“主场比赛我们打出了一个很好的过程,但因为运气太差,结果不太理想,希望这一次运气能更好一些。”

鲁能避谈下任主帅

本报记者 李志刚

11月19日的足协杯决赛,对于鲁能泰山来说异常重要,因此稳定是泰山队目前的第一要务。“我们现在所有的工作都是围绕足协杯决赛进行,绝对不会为了其他事情分心。”鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在接受采访时这样说,11月10日,有关媒体爆料称“前西班牙国家队主帅克莱门特已经无限接近鲁能泰山,这位名帅的年薪将在100万至200万欧元之间”,对于这一说法,韩公政笑着强调“这是足球经纪人炒作的惯用手段”,“每一年我们都会遇到好多这样的事儿。”

“很早之前,就陆续有足球经纪人将很多欧美教练的资料送给我们。”韩公政在介绍情况时这样说,他表示这其中确实就有克莱门特的资料,“因为我们根本就没有确定出一个范围,

现在就谈自己手里有哪些教练的资料,根本就没什么意义,无论对我们还是对那些教练,都是一种不尊重。请大家站在我们的角度上想一想,下周泰山队就要踢足协杯决赛了,我们有时间、有精力去确定下任主帅的人选吗?我们有必要赶这一周多的时间吗?”

不只是鲁能泰山俱乐部,泰山队的球员现在也不愿意谈论“下任主帅”这一敏感话题。在近日的一个饭局上,泰山队一名老将笑着告诉记者“千万别给我提下任主帅的事啊,我自己不知道,也不想听,你说了我也不信”,“不管下赛季俱乐部还用不用巴博萨,至少现在巴博萨是我们的主教练,我们听巴博萨的就行了。一切事情都要等到打完足协杯决赛再说,现在用不着着急啊。”



11月9日,巴塞罗那球员伊涅斯塔进球后庆祝。当日,在西班牙国王杯第4轮首回合的比赛中,巴塞罗那客场1:0战胜西丙球队洛斯塔皮莱队。 新华社发

日朝锁定U17女足世界杯入场券

新华社南京11月10日体育专电 正在南京进行的U16女足亚锦赛10日晚结束了第4轮比赛。日本队3:0战胜韩国队,朝鲜队1:0战胜中国队,澳大利亚队4:0战胜泰国队。在本届比赛还剩最后一轮的情况下,日本队和朝鲜队已经率先获得了进军明年U17女足世界杯的资格。

在今天进行的第4轮的三场比赛中,日本队3球击败韩国队豪取四连胜,以12分的积分继续排名榜首。朝鲜队1球小胜中国队后,以9分排在积分榜次席。中国队最后一轮的比赛对手为韩国队,只要打平就能获得参加明年U17女足世界杯的资格。

纽卡斯尔主场改名激怒球迷

新华社伦敦11月10日体育专电 英超的纽卡斯尔联队俱乐部老板10日宣布,球队主场圣詹姆斯公园球场将改名,此举激怒了不少“喜鹊”球迷。

纽卡斯尔联队这么做,是为了效仿阿森纳队和曼城队,将球场的冠名权出售给赞助商,以增加俱乐部的收入。圣詹姆斯公园球场是英超历史上最有名的球场之一,自1886年开始,一直是纽卡斯尔联队的主场。尽管纽卡斯尔联队目前在英超积分榜上排名第三,但主场改名的消息传出后,仍有部分球迷质疑俱乐部老板阿什利的管理能力。

纽卡斯尔联队著名球迷、英格兰板球运动员史蒂夫·哈米森在英国《每日电讯报》写到,为球场改名就跟把

队徽的颜色改成对手桑德兰队的一样,是对球队的“侮辱”。(纽卡斯尔联队队徽的中间图案为黑白相间,桑德兰队为红白相间)

“圣詹姆斯公园球场对我意义非凡,对每一个纽卡斯尔联队的球迷来说,那都是一个特别的地方。球员和教练经常变动,但纽卡斯尔联队和圣詹姆斯公园球场永远不会变。”哈米森说。

俱乐部董事会坚持为球场改名,他们希望最终能吸引赞助商,并与球队签订长期合同。

“球队正面临经济困难,董事会有义务尽量增加收入,这也是为俱乐部着想。”俱乐部总经理德里克·利安比亚斯说。

罗马的残疾证37011219891115746543遗失,声明作废。

天津泰达公布“哪吒”为吉祥物

新华社天津11月10日体育专电 10日,天津泰达足球俱乐部在足协杯决赛前公布“闹海”哪吒为球队吉祥物,意在提振19日与山东鲁能争夺亚冠名额之战的信心。

泰达俱乐部在官网公布了吉祥物“天津战神泰达哪吒”,神话传说中的哪吒摆出战斗的姿态,身披写有

“天津泰达”字样的蓝围巾。俱乐部在吉祥物说明中称,“哪吒”在中国民间神话中是一个顶天立地的少年英雄。传说中,哪吒闹海的所在地正位于天津的三岔河口。因此,“哪吒”也成为了最能诠释具有拼搏进取精神的最著名的天津战神形象。

今日盛大开幕!

2011中国北方糖酒副食品交易订货会

本年度北方区域糖酒副食品行业收官之展 鲁南地区最大的行业交易盛会

欢迎采购、订货、洽谈!

举办时间: 2011年11月11日至13日 **展会地点:** 临沂商城国际会展中心
主办单位: 临沂市人民政府 齐鲁晚报 **承办单位:** 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 沂蒙晚报 鲁南商报
支持单位: 中国城市第一媒体联盟 临沂市优质农产品基地和品牌创建工作领导小组办公室 临沂市区会展业协会 **官方网站:** www.tyice.com

>>>> 咨询电话: 0539-7207607、7207602、7207618、7207619、7207621、7207626